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STOKRÁT NIC III 
 
Průměrný plat ve skupině 𝑛 řadových zaměstnanců a 𝑘 vedoucích pracovníků je o 1 % vyšší, než je průměrný 
plat samotných 𝑛 řadových zaměstnanců.  
 
1. O kolik procent se liší průměrný plat vedoucího pracovníka od průměrného platu zaměstnance? 
2. Sestavte tabulku s rozdíly průměrných platů řadových zaměstnanců a vedoucích pracovníků pro různě 

početné skupiny. 
3. Průměrný plat vedoucího pracovníka má být alespoň o 50 % vyšší než průměrný plat řadového 

zaměstnance. 
Jaký je nejmenší počet zaměstnanců na jednoho vedoucího pracovníka? 

 
 

 


